



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟及科技發展局
Direcção dos Serviços de Economia e Desenvolvimento Tecnológico

澳門特別行政區
北區社區服務諮詢委員會
戴祖義召集人台啟

| 來函編號 Sua referência | 來函日期 Sua comunicação de | 發函編號 Nossa referência | 澳門郵政信箱 122 號 C. Postal 122 - Macau |
|------------------------|----------------------------|--------------------------|---------------------------------------|
| 138/CCSCZN/OFI/2023 | 2023-10-19 | 070068/DE/DAE/2023 | |

事由： 回覆轉介北區社區服務諮詢委員會反映個案
Assunto

戴祖義召集人：

感謝 閣下來函轉介 貴委員會委員反映的個案（收件編號：605/CCSC/2023），現隨函謹附本局對有關個案的回覆，以供 閣下參考。

肅此，順頌

公祺

代副局長

龐啟富

Kai Fu PONG
Assinatura digital
2023.11.23
14:59:03 +0800

附件：對北區社區服務諮詢委員會反映個案的回覆

/umw



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟及科技發展局
Direcção dos Serviços de Economia e Desenvolvimento Tecnológico

對北區社區服務諮詢委員會反映個案的回覆
完善金融產品服務社交平台行銷宣傳準則
(收件編號：605/CCSC/2023)

就何偉新委員提出題述的建議，本局提供回覆如下：

特區政府高度重視數字經濟的健康有序發展，在持續為電子商務及線上營銷等商業模式締造更好的發展環境外，同時着力促進對數字經濟的人才培育和規範引領，並以開放態度持續聽取業界和社會的意見和建議，推動業界在符合相關法律法規的前提下守正創新，實現可持續發展。